

James Blunt zurück in Wien: Feiern Sie 20 Jahre "Back To Bedlam"!

James Blunt feiert 2025 das 20-jährige Jubiläum von "Back To Bedlam" mit einem Konzert in der Wiener Stadthalle am 25. Februar. Gewinnen Sie Tickets!



Wiener Stadthalle, 1150 Wien, Österreich - Ein unvergesslicher Abend naht, wenn James Blunt am 25. Februar 2025 in der Wiener Stadthalle auftritt, um das 20-jährige Jubiläum seines legendären Albums "Back To Bedlam" zu feiern! Wie Krone.at berichtet, wird der britische Singer-Songwriter seine größten Hits, darunter "You're Beautiful" und "Goodbye My Lover", live präsentieren. Das Konzert wird ein wahres Fest für alle Fans, die Blunts Rückkehr zu seinen musikalischen Wurzeln erleben wollen. Neben den zeitlosen Klassikern spielt der Künstler das gesamte Album in voller Länge und bietet zudem spannende Einblicke in die neu aufgelegte Jubiläumsausgabe, die remasterte Versionen und nie veröffentlichte Demos enthält.

Ein Highlight in der Kulturszene

Das Konzert in Wien ist ein Höhepunkt der Jubiläumstour, die Fans aus vielen Ländern anzieht. Wie die Stadthalle feststellt, hat der Durchbruch von Blunt mit "Back To Bedlam" 2004 seine Karriere massiv geprägt. Zur Feier der langen musikalischen Reise sind Eintrittskarten ab 73 Euro erhältlich. Der Künstler selbst schmunzelt über den Erfolg des Albums: "Ich habe sieben Studioalben veröffentlicht, aber 'Back To Bedlam' war das einzige, das die Leute tatsächlich gekauft haben. Für das zwanzigste Jubiläum dachten wir, wir sollten es mit frühen Demos neu verpacken." Diese besondere Tour verspricht, die alten Erinnerungen wieder aufleben zu lassen und gleichzeitig neue Akzente zu setzen.

Für alle, die Teil dieses Ereignisses sein möchten, verlost Krone.at 10 x 2 Sitzplatzkarten für den Abend! Die Teilnahmefrist endet am 20. Dezember, um 9:00 Uhr. Ein Muss für jeden Musikliebhaber und Blunt-Fan!

Details	
Vorfall	Sonstiges
Ort	Wiener Stadthalle, 1150 Wien, Österreich
Quellen	www.krone.at
	www.stadthalle.com

Besuchen Sie uns auf: die-nachrichten.at